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Изменения и дополнения в Правила определения стоимости активов и величины обязательств, подлежащих исполнению за счет указанных активов

паевого инвестиционного фонда

  «Открытый Паевой Инвестиционный Фонд акций

 «РЕГИОН Фонд акций» 

под управлением ЗАО "РЕГИОН Эссет Менеджмент»
Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФКЦБ России 18 июня 2003г. за  № 0120-14241368

Изложить абзац второй Правил определения стоимости активов и величины обязательств, подлежащих исполнению за счет указанных активов паевого инвестиционного фонда «Открытый Паевой Инвестиционный Фонд акций «РЕГИОН Фонд акций» под управлением ЗАО «РЕГИОН Эссет Менеджмент» (далее именуются  – Правила)  в следующей редакции:

«Настоящие Правила разработаны на основании «Положения о порядке и сроках определения стоимости чистых активов акционерных инвестиционных фондов, стоимости чистых активов паевых инвестиционных фондов, расчетной стоимости инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов, а также стоимости чистых активов акционерных инвестиционных фондов в расчете на одну акцию» (далее именуется  - Положение), утвержденного Приказом ФСФР России от 15 июня 2005г. №05-21/пз-н (в редакции Приказов ФСФР России от 15 декабря 2005г. № 05-83/пз-н, от 16 июля 2009г. № 09-27/пз-н).»
Изложить пункты 1.1.2 – 1.1.3 Правил в следующей редакции:

«1.1.2. оценочная стоимость облигаций, по которым исполнены обязательства по выплате суммы основного долга, признается равной нулю с даты поступления в состав активов акционерного инвестиционного фонда или активов паевого инвестиционного фонда денежных средств или иного имущественного эквивалента в счет погашения указанных облигаций;

1.1.3.  в случае неисполнения предусмотренного облигацией обязательства по выплате суммы основного долга оценочная стоимость таких облигаций по истечении 7 дней с даты окончания срока исполнения указанного обязательства определяется по формуле:

    S = max[0; ((0,7 - (i - 7) x 0,03) x S )],

                                                             0

    где:

    S - оценочная стоимость облигаций на дату определения стоимости активов

акционерного инвестиционного фонда или паевого инвестиционного фонда;

    S    -   оценочная  стоимость   указанных  облигаций  на  дату

     0

истечения  предусмотренного  ими срока исполнения обязательств  по

выплате суммы основного долга;

    i  -  количество  полных  календарных  дней, прошедших с даты окончания

срока   исполнения   обязательств   по   выплате   суммы  основного  долга,

предусмотренной указанными облигациями.
В случае опубликования в соответствии с законодательством Российской Федерации сведений о признании эмитента облигаций банкротом оценочная стоимость облигаций такого эмитента с даты опубликования указанных сведений признается равной нулю;»
